
بسم االله الرحمن الرحيم
C أسئلة أساسيات المحاسبة الإدارية والتكاليف الفصل الثاني 1435 / 1436هـ نموذج

[أسئلة اختبار - اساسيات المحاسبه والتكاليف - د محمد الصغير]

1) -بفرض أن منشأ ما لديها 900000 ريال وترغب في استثمارها في احد البدائل الموضح بياناتها في
الجدول التالي : البدائل البديل 1 البديل 2 البديل 3 الإيرادات 720000 600000 648000 المصروفات
540000 384000 486000 الربح 180000 216000 162000 ماهو الربح او الخسارة الحقيقي لأفضل

بديل من الثلاثة :
- أ- ربح 18000 ريال

- ب- خسارة 36000 ريال
ج- ربح 36000 ريال- 

- د- خسارة 18000 ريال

2) ماهو قيد اليومية الواجب تسجيله عند صرف المواد غير المباشرة للإنتاج :
- أ- من حـ / مراقبة مخزون مواد خام إلى حـ / مراقبة مخزون إنتاج تحت التشغيل

- ب- من حـ / مراقبة مخزون مواد خام إلى حـ / مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة
ج- من حـ / مراقبة إنتاج تحت التشغيل إلى حـ / مراقبة مخزون مواد خام- 

- د- من حـ / مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة إلى حـ / مراقبة مخزون مواد خام

3) ماهو قيد اليومية الواجب تسجيله عند استحقاق الاجور :
أ- من حـ / مراقبة الأجور إلى حـ / الأجور المستحقة- 

- ب- من حـ / الأجور المستحقة إلى حـ / النقدية
- ج- من مذكورين حـ / مراقبة الانتاج تحت التشغيل حـ / مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة فعلية إلى حـ / مراقبة الأجور

- د- من حـ / مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة فعلية إلى حـ / مراقبة الأجور

4) يعمل خالد لدى شركة الفتح بأحد الاقسام الخاصة بتشكيل المعادن ويدفع له 20 ريال للوقت العادي و
30 ريال للوقت الذي يزيد عن 45 ساعة في الاسبوع افترض انه خلال الاسبوع الماضي عمل خالد 71
ساعة , منها 6 ساعة وقت ضائع خاص بفترات الصلاة والغداء والصيانه العامة . بناء على ماسبق , تبلغ

تكلفة الاجر المباشر للعمال خالد :
أ- 1300 ريال- 

- ب- 900 ريال
- ج- 1420 ريال
- د- 1500 ريال

5) البيانات التالية مستخرجة من سجلات " اليسر " الصناعية عن إحدى الفترات التكاليفية : عدد الوحدات
المباعة 140000 وحدة بسعر 5 ريال للوحدة تكلفة الإنتاج خلال الفترة 380000 ريال مصاريف إدارية

150000 ريال مصاريف تسويقية 110000 ريال وقد تبين ان ارصدة المخزون قد ظهرت على النحو التالي :
تكلفة الوحدات تحت التشغيل اول الفترة 10000 ريال, وأخر الفترة 15000 ريال وتكلفة مخزون الإنتاج
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التام أول الفترة 30000 ريال , وأخر الفترة 10000 ريال بناء على البيانات السابقة يبلغ صافي الربح :
- أ- 40000 ريال

ب- 45000 ريال- 
- ج- 60000 ريال
- د- 65000 ريال

Cost Conversion 6) المصطلح المحاسبي باللغة العربية المقابل لمصطلح
أ- تكلفة التحويل- 

- ب- تكلفة الفرصة البديلة
- ج- التكلفة المباشرة

- د- التكلفة غير المباشرة

7) تكلفة الاجور المباشر تعتبر
- أ- تكلفة تحويل ( نعم ) , تكلفة صناعية ( نعم ) , تكلفة أولية ( لا

ب- تكلفة تحويل ( نعم ) , تكلفة صناعية ( نعم ) , تكلفة أولية ( نعم )- 
- ج- تكلفة تحويل ( لا ) , تكلفة صناعية ( نعم ) , تكلفة أولية ( نعم )

- د- تكلفة تحويل ( لا ) , تكلفة صناعية ( لا ) , تكلفة أولية ( نعم )

8) مصطلح المصروف مرداف لمصطلح
- أ- التكلفة المستنفذة

- ب- الخسارة
ج- الإيراد- 

- د- الربح

9) تعتبر تكلفة لإيجار معارض البيع :
- أ- تكلفة إنتاجية
- ب- تكلفة أولية

- ج- تكلفة تحويل
د- تكلفة فترة- 

10) من أمثلة التكاليف المستنفذة
- أ- مصروف التأمين المقدم

ب- تكلفة شراء سيارات النقل والتوزيع- 
- ج- إيجار المباني السنوي

- د- تكلفة مخزون المواد الخام

11) من امثلة التكاليف الثابتة
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- أ- اهلاك آلات المصنع
- ب- المواد غير المباشرة

- ج- مكآفات مشرفي الانتاج
د- الاجور المباشرة- 

12) تتسم محاسبة التكاليف التالية
- أ- إعداد المعلومات بصورة إجمالية

- ب- ملزمة بالمبادئ المحاسبية عند اعداد بياناتها
ج- تقاريرها تركز على خدمة المستخدم الداخلي- 

- د- توفر معلومات تاريخية فقط

13) تعرف بأنها تكلفة الفرصة البديلة لا ستغلال موارد مملوكة للمنشأة او ملاكها
أ- التكاليف الضمنية- 

- ب- التكاليف الحدية
- ج- التكاليف التفاضلية

- د- تكلفة الفرصة البديلة

14) المصطلح المحاسبي باللغة العربية المقابل لمصطلح التكلفة الضمنية
 -Cost Implicit -أ

Cost Prime -ب -
Loss -ج -

Cost Overhead -د -

15) يعتبر من تصنيفات التكاليف غير الملائمة عادة عند اتخاذ القرارات
- أ- التكاليف الضمنية

ب- التكاليف الغارقة- 
- ج- التكاليف الثابتة
- د- التكلفة المختلطة

16) اي التكاليف التالية يصنف على انه تكلفة مختلطة
- أ- رواتب محاسبين

- ب- عمولة المبيعات
ج- تكلفة قطع الغيار- 

- د- مواد خام

17) اي التكاليف التالية يصنف على انه تكلفة متغيرة
- أ- التأمين ضد الحريق على مباني المصنع
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- ب- رواتب شئون الموظفين
- ج- عمولة المبيعات

د- رواتب مشرفي العمال- 

18) اي التكاليف التالية يصنف على انه تكلفة ثابتة
- أ- اجور عمال التشطيب في أقسام الانتاج

- ب- الإطارات المستخدمة في تصنيع السيارات
ج- التأمين ضد السرقة على ممتلكات المصنع- 

- د- تكاليف صيانة آلات المصنع

19) المصطلح المحاسبي بالغة الإنجليزية المقابل لمصطلح التكلفة الاولية
Loss -أ -

Cost Conversion -ب -
Cost Overhead -ج -

 -Cost Prime -د

20) اي العناصر التالية يعتبر تكلفة أولية
أ- أجر عامل اللحام في مصنع تشكيل المعادن- 

- ب- استهلاك سيارات المصنع
- ج- تكلفة قطع غيار
- د- المواد المساعدة

21) من الاسباب الشائعة لحدوث فروق التحميل في التكاليف الصناعية غير المباشرة
- أ- ثبات الظروف الطبيعية عبر الفترات التكاليفية

- ب- الدقة في تقدير عناصر التكاليف غير المباشرة
- ج- الطبيعة الثابتة للإنتاج

د- الظروف غير الطبيعية او الطارئة اثناء الفترات التكاليفية- 

22) تكون فروق التكاليف الإضافية المحملة صفر , إذا كانت
أ- التكاليف الإضافية التقديرية تعادل التكاليف الإضافية الفعلية- 

- ب- التكاليف الإضافية المحملة تعادل التكاليف الإضافية الفعلية
- ج- التكاليف الإضافية الفعلية تعادل التكاليف الإضافية المحملة

- د- التكاليف الإضافية المحملة اكبر من التكاليف الإضافية الفعلية

23) هي التكاليف التي تتأثر بالتغير في حجم النشاط بشكل طردي ولكن بنفس النسبة
- أ- التكلفة المختلطة
- ب- التكلفة الثابتة

ج- التكلفة المتغيرة- 
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- د- التكلفة المباشرة

24) العجز من مخزون المواد الخام نتيجة سوء التخزين يعالج على أنه
أ- خسارة- 

- ب- تكلفة مباشرة
- ج- تكلفة غير مباشرة

- د- تكلفة فترة

25) تعالج تكلفة الوقت الضائع بسبب نقص المواد الخام بالمصنع على انها
- أ- تكلفة غير مباشره

- ب- تكلفة مباشرة
- ج- تكلفة منتج

د- خسارة- 

26) تعتبر تكلفة القيام بعمل حملة أعلانية لمنتجات المصنع
- أ- تكلفة تسويقية
- ب- تكلفة غارقة
- ج- تكلفة إدارية

د- تكلفة إنتاجية- 

27) التكاليف التي يرتبط إنفاقها بمرور الوقت بغض النظر عن وجود إنتاج من عدمه
- أ- التكلفة المستهدفة

ب- تكلفة الفترة- 
- ج- التكلفة المعيارية
- د- التكلفة التاريخية

28) - قامت مصانع " طريق النور " بالتأمين ضد السرقة على معدات المصنع لمدة عام وذلك في
5/1435/1هـ بمبلغ وقدرة 12000 ريال . وفقاً لمفهوم التكلفة والمصروف تبلغ قيمة المصروف في

30/12/1435هـ:
- أ- 6000 ريال

ب- 8000 ريال- 
- ج- 12000 ريال

- د- 2000 ريال

29) بلغت التكلفة الكلية لاحد الشركات 75000 ريال وإجمالي التكاليف الثابتة خلال نفس الفترة 25000
ريال , فإذا علمت ان قيمة المبيعات 100000 ريال وسعر بيع الوحدة 20 ريال فإن التكلفة المتغيرة

للوحدة تبلغ :
- أ- 6 ريال / وحدة
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- ب- 13 ريال / وحدة
ج- 10 ريال / وحدة- 

- د- 20 ريال / وحدة

30) اظهرت دفاتر أحد المنشآت الصناعية البيانات التالية: مواد مباشرة 20000ريال
__________________ مواد ومهمات كتابية 1500ريال مواد ومهمات تسويقية 1000 ريال

_________ أجور عمال الإنتاج 15000 ريال أجور مشرفي الإنتاج 3000 ريال___ __________ مرتبات
إداراية 2000 ريال مكآفاة الوقت الإضافي لعمال الإنتاج 500 ريال ___مكآفاة لموظفي الإدارة 500 ريال

بناء على البيانات السابقة تبلغ التكلفة الفترة :
- أ- 4500 ريال

ب- 5000 ريال- 
- ج- 3800 ريال
- د- 3300 ريال
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